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４年ぶりに三重地区体育祭が開催されました！ 
 10月29日（日）に第６５回・長崎市編入50周年記念大会として開催。 
 競技種目を見直し、前回よりも短縮した内容でしたが、会場は大盛況でした。 
 それぞれの自治会の強い団結でどの競技も白熱し、地域の方々の声援もグラウンドいっぱいに響い
ていました。また、競技の合間に行われた「三重の盆踊り」では子どもから大人まで、たくさんの方が自然と輪に
なって踊る様子は圧巻でした。地域の方々が改めて伝統芸能に触れる良い機会にもなったことと思います。 
 会場では笑顔が溢れ、地域の方々の楽しい交流の場となり、さらなる親睦の深まりを感じました。  

体育祭では、体育功労者（対外試合での成績優秀者）への表彰も行われました。表彰された方は次の
とおりです。 

・畝刈マリンウェーブ（林田 千賀子代表） 長崎県大会優勝・全国大会決勝リーグ進出 

・島田 駿さん（三重中学校１学年） 全日本ジュニアテコンドー選手権大会５位 

・松尾 絢斗さん（三重中学校１学年） JOCジュニアオリンピックカップ水球 

・濵口 宝之介さん（三重中学校２学年） JOCジュニアオリンピックカップ水球 

・濵口 幸之介さん（三重中学校２学年） JOCジュニアオリンピックカップ水球 

【競技の主な結果】 

◆紅白玉入れ 

 優勝 

 ［Aパート］東樫山 

 ［Bパート］京泊 

◆小学校区対抗リレー 

 １位 三重小A 

 ２位 鳴見台小 

 ３位 畝刈小 

 ４位 三重小B 

◆自治会対抗リレー 

 優勝 

 ［Aパート］京泊 

 ［Bパート］崎上 

 

体育祭の様子は三重地
域 セ ン タ ー X（旧
Twitter）にも掲載し
ています 



伝統の早朝訓練が実施されました！ 

永年の御功労ありがとうございます！ 

【感謝状贈呈】11月11日（土）ながさき自治振
興推進大会において感謝状を贈呈されました。 

◆永年在職自治会長 

 古里 信夫様（沖平自治会）…在職１０年 

 中嶋 利博様（光風台第一自治会）…在職５年 

 松山 勝也様（光風台第２自治会）…在職５年 

 多年にわたり自治会長として地域のまちづくりに
大きく貢献されたとして､感謝状を贈呈されました。 

 

 

 

 

 

【厚生労働大臣表彰】 

 瀬﨑 弘幸様 

 多年にわたり、民生委員・児
童委員として社会福祉の推進に
貢献され、その功績を表彰され
ました。 

 社会福祉の分野において、永年にわたり貢献された方々が表彰されました。 

 また、地域自治の分野において活躍されている自治会長の方々へ感謝状が贈呈されました。 

 誠におめでとうございます。 

【長崎市社会福祉協議会会長表彰】 

 中村 昭則様 

 永年にわたり保護司として、社会福祉
の増進に貢献され、その功績を表彰され
ました。 

 11月８日（水）長崎市社会福祉大会
において、表彰状を授与されました。 

 

 ◆保健環境美化功労者 

 奥田 尋徳様（才木自治会） 

 健康で明るく住みよいまちづくりに率先して尽力さ
れ、地域の保健環境の向上に大きく貢献されたとし
て、感謝状を贈呈

されました。 

古里 信夫 様 中嶋 利博 様 松山 勝也 様 奥田 尋徳 様 

才木自治会では、住民の方々が協力し
て花畑を管理しており、地域を挙げて
美化活動に取り組まれています。 

 秋季全国火災予防運動の期間にあわせ、11月12日（日）三重地区消

防団による早朝訓練が実施されました。各分団それぞれ、管轄の場所で

放水や器具の点検などの訓練を行いました。団員の皆様方は厳しい訓練

を重ね、緊急時の出動に備えて下さっています。 

消防団員を募集しています 

活動内容、手当、応募資格など、詳しくは長崎市ホーム
ページをご確認ください。 

【長崎市消防局予防課 ℡095-822-0425】 

※写真は表彰の名簿順に掲載しています。 



 

広浦海岸でごみ拾いイベントが実施されました！ 

海洋ごみと環境について学びました 
 11月18日(土)「のびのび少年デー」に三重小

学校区青少年育成協議会が予定していた三重漁港

周辺の海岸清掃はあいにくの雨で中止となりまし

たが、公民館出張講座「海洋プラごみ問題」を三

重小学校体育館に場所を替えて実施。長崎県環境

アドバイザー・蒔田明弘さんが海岸に大量のごみ

が漂着している現状やプラスチックごみが海洋に

もたらす深刻な影響、海洋ごみ削減の重要性につ

いて講話し、子どもたちや地域の方々が熱心に聴

講されました。 

 また、三重小学校区まちづくり協議会による

「つみれ汁」のふるまいも行われ、会場ではたく

さんの笑顔が溢れました。「つみれ汁」を食べな

がら交流を深める参加者の方々の様子を拝見し、

心まで温まるひとときでした。 

 11月19日（日）樫山町の広浦海岸で有志の方々による清掃活動

が行われました。警備会社「(有)ユニバーサル・ガード(田崎相代表

取締役)」の瀧本一孝さんと、アパレルショップ「LUNASTELLA

(ルナステラ)」店主・里見はるかさんが中心となって呼び掛け、当

日は４０名近くの方が参加しました。地元の子ども達のほか、県立

鶴洋高等学校の生徒も参加し、大きな石が無数に転がる海岸でプラ

スチックごみ等を集めました。準備した30枚のごみ袋はあっとい

う間に満杯になり、参加した方々は漂着ごみの多さに驚いていまし

た。坂を上ってごみを運ぶ作業も一苦労でした。 

 瀧本さん､里見さんをはじめ参加された皆様､大変お疲れ様でした。 



「はばたき農園」30周年記念行事が開催されました！ 
 鳴見台小学校の児童が毎年、水稲栽培に取り組んでいる「はばたき農園」には、保護者OBや地域の方々で構成
された「はばたき農園応援団」が指導や支援を行っています。30周年となる今年は、11月19日(日)に学校行事
「はばたき感謝祭」が開催されるのにあわせて、鳴見台小学校区コミュニティ協議会による「はばたき農園30周年
記念事業」が実施されました。 
 同校運動場では即席のステージが設置され、児童の皆さんが「餅まき」に大喜び。夜には、鳴見台中央公園でイ
ルミネーション点灯式が行われ、たくさんのご家族連れが参加し「空飛ぶランタン」が一斉に打ち上げられまし
た。ランタンの幻想的な灯りはとても美しく、地域の方々の交流が深まるとともに、子ども達にとっても心温まる
良い思い出ができたことと思います。令和6年2月には30周年記念冊子が発行される予定です。 

鳴見台小学校区コミュニティ協議会のそばづくり体験・交流事業について 

 同協議会では、10月28日（土）「そば」の収穫作業が行われました。８月に種をまいた「そば」は順調に生育
し、たくさんの実をつけていました。「そば」と一緒に種をまいた「コスモス」も開花していて、とても心癒され
る風景が広がっていました。 

 また、11月３日（金）は朝から脱 

穀作業が行われました。 

 12月2日（土）に手打ちそば体験 

が実施される予定です。 

畝刈小学校「ふれあい広場」が実施されました！ 

 11月18日(土)畝刈小学校区育成協議会の主催により「ふれあい広場」が開催されました。６年生による「よさ
こいソーラン節」、京泊・三重ニュータウンの方々による踊り、プロマジシャン「マジシャン・ドゥー」による手
品が披露されました。また、京泊自治会と多以良自治会の方々も参加し、子ども達と一緒に竹細工、わら細工の体
験や、育友会によるパン販売、魚裁き実演の見学、茶道野立てなどが行われました。 


